



В Новгородской области бывший генеральный директор ОАО «Автобусный парк» подозревается в налоговом преступлении



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора ОАО «Автобусный парк». Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента).

По данным следствия, с января 2014 года по март 2015 года бывший руководитель ОАО «Автобусный парк» в личных интересах не исполнил обязанности налогового агента по перечислению налога на доходы физических лиц в сумме более 11 миллионов рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных межрайонной ИФНС России №9 по Новгородской области и УЭБиПК УМВД России по Новгородской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2015

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/952032>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области
